

Премьеры состоятся в апреле

ДЕСЯТЬ НОВЫХ ПОСТАНОВОК

Ленинградские музыкальные и драматические театры заканчивают работу над новыми спектаклями, которые будут показаны в апреле.

На конец месяца назначена премьера в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова. Зрителям будет показан балет композитор А. Хачатуряна «Гаянэ», шедший с большим успехом на сцене этого театра несколько лет назад. Сейчас спектакль завоёвывает лауреатом Сталинской премии заслуженной артисткой РСФСР Н. Анисимовой по новому либретто, написанному Н. Анисимовой и лауреатом Сталинской премии заслуженным артистом РСФСР С. Балланом. Декорации изготовлены по эскизам художника В. Доррера. Дирижирует балетом лауреат Сталинской премии П. Фельдт.

В Малом оперном театре идут генеральные репетиции одного из лучших произведений русского классического репертуара — оперы выдающегося русского композитора А. Даргомыжского «Русалка». Спектакль ставит народный артист СССР Н. Смолич в декорациях художника В. Сергеева. Дирижирует оперой Ю. Гамалей.

28 апреля покажет свой новый спектакль Академический театр драмы имени А. С. Пушкина. Это — пьеса братьев Тур и И. Пырьева «Семья Лутониных». Спектакль идет в постановке режиссера В. Дмоховского. Заканчиваются работы над изготовлением декораций по эскизам художника А. Босулаева.

В Большом драматическом театре имени А. М. Горького перенесены на сцену репетиции пьесы А. Островского «Снегурочка», долгое время не шедшей на сценах ленинградских драматических театров. Постановщик — главный режиссер театра заслуженный деятель искусств И. Рубцов. Декорации — худож-

ника А. Босулаева. В постановке использована музыка П. И. Чайковского, специально написанная им к пьесе Островского.

В апреле покажет свою новую постановку и Театр комедии. Здесь зрители увидят пьесу осетинского драматурга А. Тогаева «Женихи». Действие происходит в одном из колхозов Северной Осетии. Сейчас в театре под руководством режиссера-постановщика заслуженной артистки Таджикской ССР Т. Сумоной идут репетиции спектакля, декорации к которому сделаны по эскизам художника И. Вусковича.

О новаторах производства, о коммунистическом отношении к труду рассказывает пьеса Ю. Чепурина «Совесть», которую покажет в апреле Театр имени Ленинского комсомола. Режиссер спектакля Т. Конрашов, художник — заслуженный деятель искусств А. Мелков.

«Вторая любовь» — так называется спектакль, который выпускает 25 апреля Новый театр. Эта пьеса написана Е. Мальцевым и И. Венкстерн по роману Е. Мальцева «От всего сердца». Спектакль ставит лауреат Сталинской премии режиссер С. Моршихин в декорациях художника И. Велицкого.

Разоблачению поджигателей новой войны и борьбе за мир передовых людей за рубежом посвящена пьеса Е. Шatroвой и М. Волиной «Битва за жизнь», которую покажет Ленинградский драматический театр. Постановщик спектакля — П. Вейсбрем, декорации художника А. Мелкова.

Свою очередную постановку покажет в апреле Театр юных зрителей. Школьники увидят на сцене пьесу Ц. Соллодаря «Мальчик из Марселя», рассказывающую о борьбе dockеров Франции за мир и об участии в этой борьбе французской молодежи. Спектакль идет в постановке заслуженного артиста РСФСР Б. Зона, декорации художника Г. Бермана.

Театр музыкальной комедии уже показал апрельскую премьеру — оперетту А. Эйхенвальда «Табачный капитан».